

**Порівняльна таблиця**  
**до проєкту рішення Володимирської міської ради**  
**" Про перейменування управління бюджету та фінансів виконавчого**  
**комітету Володимир-Волинської міської ради та затвердження Положення**  
**в новій редакції"**

**ЗМІНИ до назви та адреси управління**

<b>Чинна редакція</b>	<b>Запропонована редакція</b>
Управління бюджету та фінансів виконавчого комітету Володимир-Волинської міської ради	Управління бюджету та фінансів виконавчого комітету Володимирської міської ради
<b>Місцезнаходження Управління бюджету та фінансів виконавчого комітету Володимирської міської ради</b>	
44700, Волинська область, місто Володимир-Волинський, вулиця Устилузька, 18	вулиця Устилузька, 18, м.Володимир, Волинська область, Україна, 44700

**ЗМІНИ до ПОЛОЖЕННЯ**

У тексті положення в усіх словосполученнях та відмінках словосполучення "Володимир-Волинська міська рада" замінити на словосполучення "Володимирська міська рада", назву "управління бюджету та фінансів виконавчого комітету Володимир-Волинської міської ради" на назву "управління бюджету та фінансів виконавчого комітету Володимирської міської ради".

**Положення**

<b>Чинна редакція</b>	<b>Запропонована редакція</b>
<b>Розділ І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ</b>	
1.6. Юридична адреса Управління: 44700, Волинська область, місто Володимир-Волинський, вулиця Устилузька, 18.	1.6. Юридична адреса Управління: вулиця Устилузька, 18, місто Володимир, 44700, Волинська область.
<b>Розділ 4. СТРУКТУРА ТА ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ</b>	
Відсутній пункт 4.12.	4.12. Кадрову роботу в Управлінні здійснює уповноважена особа, у посадовій інструкції якої передбачено виконання функцій кадрової служби.
<b>Розділ 6. КЕРІВНИЦТВО</b>	
6.4. Затверджує плани роботи структурних підрозділів Управління, організовує й контролює процес їх виконання	6.4.Затверджує Положення про відділи Управління та посадові інструкції працівників Управління
6.7.Видає у межах своєї компетенції накази, організовує і контролює їх виконання.	6.7.Видає у межах своєї компетенції накази організаційно-розпорядчого характеру (в т.ч. про надання відпусток та відряджень, накладення стягнень або застосування заохочень та інші); організовує і контролює їх виконання.

**Начальник управління**

**Оксана СУБИЦЬКА**